
学校生活アンケート（保護者）

評　価　項　目 1学期 ２学期

　学校では，分かりやすい学習指導に努め，基礎学力の向上を図っているか。

　【 授業(指導法，教材・教具)の工夫，少人数指導の充実，読み・書き・計算の反復練習，音読・暗唱　等 】

　学校では，子どもに応じた学習の手助けを行っているか。

　【 個別指導の充実，学習状況の見届け，学力調査等の分析　等 】

　子どもには，家庭学習の習慣が身に付いているか。

　【 課題の内容と量，家庭での宅習の見届け，自主学習への意欲　等 】

　学校は，子ども一人一人を大切にし，理解しようと努めているか。

　【 教育相談(児童・保護者)の実施，アンケート調査の実施，校内での情報共有 等 】

　子どもは，進んで気持ちのよいあいさつをしたり，きまりを守り礼節を重んじたりしているか。

　【 あいさつの共通実践(脱帽・お辞儀)，「いつでも・どこでも，だれにでも」あいさつの段階的指導，きまりやルールを守る　等 】

　子どもは，正しいことややるべきことを進んでやろうとしているか。

　【 思いやりのある言動，掃除，後片付け，履き物をそろえる，ボランティア精神　等 】

　学校では，子どもの読書意欲を高め，読書活動を活発にする取組を行っているか。

　【 朝の読書タイム，23が60親子読書週間，読書集会，読書週間，スクランブル読み聞かせ，校内目標冊数の設定 等 】

　学校は，花と緑あふれる整った環境づくりをしているか。

　【 学級園，教材園，玄関前の花棚，ＰＴＡ花壇(プール横) 等 】

　子どもは，学校や家庭で元気に外で遊んだり運動したりして，体力や気力を高めようしているか。

　【 体育指導の工夫，家庭での運動，ジャンピー(なわとび)タイム，ランラン(ジョギング)タイム，チャレンジかごしま種目の挑戦，徒歩での登校 等】

　学校は，校内・校外における事故の防止，登下校の安全確保や健康の保持増進に努めているか。

　【 登下校指導，集団下校，交通安全教室，避難訓練，通学路調査，危険箇所点検，各種検診の実施・結果報告，生命に関する指導 等】

　子どもは，早寝・早起き・朝ごはんなどの基本的な生活習慣が身に付いているか。

　【 早寝，早起き，朝ごはん，テレビの視聴時間，ハンカチ・ティッシュの携帯　等 】

　学校は，土橋らしさを生かした教育活動や体験活動の充実を図っているか。

　【 いちごがり，土っ子秋祭り，豆腐づくり，さつまいもづくり，郷土カルタ大会，中学校教諭による乗り入れ授業，ボランティア活動  等 】

　学校では，暗唱・音読等の表現活動の充実に積極的に取り組み，表現力の向上を図っているか。

　【 暗唱，音読，詩，作文，図画工作 等 】

　学校は，子どもたちの様子や学校の取組を分かりやすく伝えているか。

　【 学校便り，ホームページ，週報，授業参観，学級ＰＴＡ，連絡帳，特認校ＰＲポスター  等 】
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４：十分達成（90%以上）　３：概ね達成（70%以上）　２：やや不十分（40%以上）　１：不十分（40%未満）
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　今後の教育活動の改善のために，ご意見，ご感想等ありましたら，お書きください。
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・小人数で家庭で勉強しているようです。他の学校ではそうはいかないとの事です。・自分がやらなくても誰かがやってくれると思っている様子が見られます。

※　【　　　】の中には，その設問において評価の対象となるような具体例を示しています。
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・｢妙円寺詣りの歌｣暗唱などは，６年生の参加が少なく残念でした。せっかく伊集院に住んでいるので，みんなで覚える機会が増えたらなと思うことでした。
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・テレビ視聴の時間に関してルーズになる事があるため，気を付けたいと思っているところ。・服装チェックをまめに，もう少し厳しくしても・・・と思ってい
ますが，親も悪いのですが・・・。・まだ正門の所に，放課後座り込んでいたり，かけ回ったりしている時があって，こわいと思うことがあります。・学校では
体力面でいろいろとご指導いただいていますが，家庭ではゲームばかりしていて，あまり外で遊ぶことがありません。・自転車の乗り方指導の徹底（ヘルメット
着用，左側通行，無灯火防止，４年生以上の道路使用徹底）
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・宿題等は進んでするように声かけし，見届けるようにしているが，なかなか自主学習まではいかず，宿題のみの学習になりがち。・先生がよく分からない所，
宿題で教えて下さって，助かります。・宿題をがんばってやる気持ちがなかなか育たず困っています。・子どもが何が得意で何が不得意かなど，問題点があれば
知りたい。
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